Koksflakt DWPQ9/DWPQ12

T
Vagghangande flaktar 17.11.12

Driftsatt:

Franluft/atercirkulation

L]

Installationen far endast utféras av utbildad personal.
Alla arbetssteg maste slutféras och kontrolleras i ratt ordningsféljd.

Giltighetsomrade

Denna installationsanvisning galler for:
62001 (DWPQ12, monteringsbredd 120 cm)
62002 (DWPQ9, monteringsbredd 90 cm)

H4.2608
H4.2609
H4.2604
H4.2605

(motorkapa franluft standard)

(motorkapa franluft kort)

(motorkapa atercirkulation standard, frihAngande och vagghangande)
(motorkapa atercirkulation kort, frihAngande och vagghéangande)

Allmanna anvisningar

Om flékten anvands samtidigt med eldning (t.ex. ved-, gas-, olje- eller koleldade uppvarmningsanordningar) ar riskfri drift
endast mojlig om undertrycket i rummet dar koksflakten ar placerad inte éverskrider 4 Pa (0,04 mbar). Risk for forgiftning! En
tillracklig friskluftstillforsel maste vara sakerstalld, t.ex. genom 6ppningar som inte kan sténgas i dorrar eller fonster samt i
anslutning till ventilationskanaler for till-/franluft eller genom andra tekniska atgarder.

Om flakten monteras 6ver gashéll maste varje platta vara férsedd med en tdndningssakring och minsta avstand (se 'Matt')
maste beaktas.

Korrekt reparation kan endast garanteras om hela apparaten nar som helst kan demonteras utan att forstoras.

Typskylt

» Avldg

sna fettfiltret. Typskylten sitter pa kdksflaktens insida.

Medféljande installationstillbehér
Alla fastelement ingar i leveransen.

Franluf

L]

tsdrift

Franluften far inte ledas in i en skorsten som anvands fér avgaser fran apparater som drivs med gas eller andra branslen.
De lokala brandskyddsmyndigheternas foreskrifter ska beaktas.

Elanslutningar

/N

Elanslutningar ska utféras av utbildad personal i enlighet med direktiv och standarder fér lagspanningsinstallationer och de
lokala elverkens bestdmmelser.

En anslutningsklar kdksflakt far endast anslutas till ett korrekt installerat jordat uttag. | kopplingsskapet ska det finnas en
allpolig sékerhetsbrytare med 3 mm kontaktseparation. Brytare, uttag, automatsakringar och smaltsékringar som ar fritt till-
gangliga efter att koksflakten har installerats och som kopplar alla polledare raknas som tillatna skydd. En korrekt jordning
och separat dragna neutral- och skyddsledare ger en séker och stérningsfri drift. Efter inbyggnaden maste det vara omdjligt
att komma &t spanningsférande delar och driftisolerade ledningar. Kontrollera gamla installationer.

» Uppgifter om nédvandig natspanning, stromtyp och sakring framgar av typskylten.



Installationsanvisning J62001.123-0
Vagghangande flaktar o

Driftsatt: Franluft/atercirkulation

Matt

Anvandning av vaggbekladnad i sten

o
o
©
Al
S
T9]
N
Véaggplatta (granit, marmor) med tjocklek 20 mm
mojlig.
Teleskopror Avstand over hallen
(finns i olika hojder) Minsta avstand B:
Ho6jd A: se planeringsassistent for kbksredskap Vid elektrisk hall: min. 500 mm
Vid gashall: min. 750 mm

Installation

Anvisningar
» Undvik att dra franluftsledningen i sidled genom skorstensroret.
+ Konstruktionsegenskaper for att kunna demontera och underhalla flakten utan att den forstors.
— Teleskopror far inte ledas genom undertak.
— Vi avrader fran att anvanda silikonfogar vid teleskoproéret och flakten.
— Eventuella arbeten med putsning, gipsning, tapetsering eller malning ska utféras innan flakten installeras.



Installationsanvisning
Koksflakt DWPQY/DWPQ12
Vagghangande flaktar

Driftsatt: Franluft/atercirkulation

J62001.123-0

17.11.12

Montera

1.

N o o &

®

10.

Placera motorkapa A pa kapa B. Se till att inga
kablar kommer i klam.

Skruva fast 2 skruvar S1 (M4 x 15 mm) pa fram-
sidan och 2 skruvar S2 (g 3,5 x 6 mm) pa baksidan
av motorkapa A.

Fast monteringskonsol C med 2 skruvar S3
(M4 x 15 mm) p& motorképa A.

Lagg flakten med baksidan nedat.
Demontera fettfiltren.
Skruva fast 6 skruvar S4 (g 3,5 x 6 mm) pa kapan.

Dra kabeln fran motorkapan genom kapan och
anslut den till bada kontakterna.

Sétt tilloaka kontaktskydd E.

Fast pappersschablonen pa vaggen. Borra 2 hal
(2 8 mm) for skruvar S5 och satt i plugg.

Fast vaggmonteringskonsolen i vdggen med 2
skruvar S5 (g 5 x 40 mm).




Installationsanvisning
Koksflakt DWPQY/DWPQ12
Vagghangande flaktar

Driftsatt: Franluft/atercirkulation

J62001.123-0

17.11.12

11.

12.
13.

14.
15.

16.

17.

18.
19.

20.

21.

22.
23.

Hang pa kapan pa vaggmonteringskonsolen och
skruva fast den I6st med 2 muttrar G.

Justera kapan horisontellt med stéllskruvar S6.

Markera 2 hal (g 8 mm) for skruvar S7, hang av
k&pan, borra halen och séatt i plugg.

Hang pa kapan, dra at muttrar G.

Féast den med 2 skruvar S7 (g 5 x 40 mm) och
tack 6ver med skydd D.

Borra 2 hal (g 8 mm) — anpassade efter kdks-
flakten — for skruvar S8 under taket i vaggen och
satt i plugg.

Fast stodplat J med 2 skruvar S8 (g 5 x 40 mm).
Féast franluftsslangen pa metallring R.

Anslut till elférsdrjningen (se avsnittet 'Elanslut-
ningar').

Vid atercirkulation:

Anslut vandstycke K till franluftsslangen och
skruva fast det pa stédplat J med 4 skruvar S9
(2 3,5 x 6 mm).

Vid franluft:

Anslut franluftsslangen till franluftsréret pa sidan
av kapan.

Satt pa skyddsplatar L1 och L2. Justera skydds-
plat L1 i dverkant och skruva fast den pa stddplat
J med 2 skruvar S10 (g 3,5 x 6 mm).

Vid atercirkulation:

Justera gallret pa det dvre holjet sa att det ligger
kant i kant upptill.

Vid franluft:

Justera gallret pa det dvre holjet nedtill.
Satt in fettfiltren.

Genomfér funktionstest.

D
SZ‘,(&




	Installationsanvisning
	Giltighetsområde
	Allmänna anvisningar
	Typskylt
	Medföljande installationstillbehör
	Frånluftsdrift

	Elanslutningar
	Mått
	Installation
	Anvisningar
	Montera



